



热烈祝贺我市“两会”胜利召开

承前启后 再创辉煌

前进中的新乡学院

记者 申彬彬 文/图

崇德向善,知行合一。新乡学院穿越了60余载沧桑巨变,始终与这块土地的命运同起伏、共沉浮,承载着牧野文化厚重传统和服务地方经济建设的历史使命,在辗转迁徙之中燃烧激情,在分分合合之中延续梦想,在改革开放之中鼓翼凌云。

新乡学院是由成立于1949年的新乡师范高等专科学校、成立于1980年的平原大学和新乡教育学院三校合并组建而成,并于2007年3月,经国家教育部批准备案,升格为一所新的地方性本科院校。目前在校学生2.3万余人,占地1700亩,总建筑面积近80万平方米。开设文学、经济学、教育学、理学、工学、管理学、历史学、法学、艺术学九大学科门类,73个专业,其中本科专业36个,专科专业37个。建有基础实验室和专业实验室172个,省内外实习、实训基地134个。图书馆图书160万册,电子图书60万种。



适应社会需求,教学改革创新 面向未来发展,培养特色人才

近年来,学校以科学发展观为指导,树立正确的教育观、全面的质量观、厚重的文化观,并始终坚持“以人为本,厚德强能,开放创新,和谐发展”的办学理念,依照“突出地方性,加强应用性,保持师范性,发展综合性”的办学定位,积极构建“教书育人、实践育

人、管理育人、服务育人”的“四育人”体系,努力培育“实践育人”特色,以培养“厚基础、宽领域、强能力、高素质”的具有社会责任感、创新精神和实践能力的应用型人才为目标,不断提升教育教学质量和办学水平,并取得了丰硕的育人成果。在全国大学生数学建

模大赛、全国软件专业才设计大赛、“挑战杯”大学生课外学术科技作品大赛等多项比赛中,在校学生获得了国家级、省级奖项100余项。其中,音乐剧《让理想飞翔》在全国第三届大学生艺术展演活动中荣获表演类国家级一等奖及优秀创作奖;纪录片《盆

窑工》在2012年国际大学生微电影盛典上获得最高纪实奖。学校毕业生因具备良好的综合素质和扎实的专业基础知识,深受用人单位好评,每年毕业生就业率始终保持在95%以上,在国内同类院校一直处于领先地位。

重视学科建设,着眼产学研结合 实施三大工程,提高队伍素质

从无到有,从有到多,从多到精。60年的办学历程,近20年的改制实践,学校一次次脱胎换骨,在各级领导和社会各界的关心与支持下,在全体师生的共同努力下,自强不息,茁壮成长。学校高度重视学科建设和科研工作,积极开展校地合作、校企合作,走政产学研结合的道

路,为经济社会发展服务。近年来,学校教师出版专著、教材、译著近400部,发表学术论文5300余篇;获得国家自然科学基金项目和省部级以上科研立项200余项,获得地厅级科研立项近500项,获得国家级、省部级科研成果奖近百项,地厅级科研成果奖1100余项,其中,10余项科研成

果获国家专利。此外,学校还大力实施“硕士化工程”、“师资队伍培训工程”和“干部队伍培训工程”,取得了突出成绩。目前,学校40岁以下青年教师硕士化率达到了82%,并选派了近千名教师到北京大学、清华大学等知名院校进修、访学或攻读学位,派出近200

名中层干部到兄弟院校挂职锻炼。“三大工程”的实施极大地提高了学校师资队伍、干部队伍的综合素质和整体水平,学校已经建成一支师德高尚、业务精湛、结构合理、充满活力的高素质专业化人才队伍,为学校的教育教学提供了良好的人才保证。



2月份57个城市 房价环比上涨



河北省石家庄市的一处在建商品房住宅小区(3月16日摄)。
3月18日,国家统计局公布2月份我国70个大中城市住宅销售价格变动情况。数据显示,70个大中城市中,新建商品住宅(不含保障性住房)价格环比上涨的城市有57个,环比下降的城市有9个,持平的城市有4个。
新华社记者 朱旭东 摄

中国舰船赴新加坡集结



3月18日,水手李国栋在南海救101轮船甲板后部升起国旗。
当日,在泰国湾待命的中方舰船全部出发,赴新加坡临时集结点集结,进行必要的准备后,兵分两路,分别向南、北两个指定区域出发,开展搜救行动。
新华社记者 赵颖全 摄

(上接第一版)
18日上午,习近平专门听取兰考县教育实践活动情况汇报,并发表重要讲话。他指出,标准决定质量,有什么样的标准就有什么样的质量,只有高标准才有高质量。教育实践活动要确立一个较高标准,并严格按照标准抓部署、抓落实、抓检查。要整合好组织资源、人力资源、社会资源、政策资源,使与活动相关的各种因素同向着力、相互协调。要把握好节奏,解决复杂矛盾先行探索,用成功经验和管用办法示范带动。要用好批评和自我批评武器,有一点“辣味”,让每个党员干部都能红红脸、出出汗。要坚持开门搞活动,让群众大胆提意见、评头品足,特别是对群众提出的一些具体问题,能够解决的要抓紧解决,一时解决不了的要耐心细致做好解释工作,需要上级决策或制定政策的要及时反映。要严格督导把关,及时发现和帮助解决工作推进中的苗头性、倾向

性问题。
习近平指出,教育实践活动的主题与焦裕禄精神是高度契合的,要把学习弘扬焦裕禄精神作为一条红线贯穿活动始终,做到深学、细照、笃行。要特别学习弘扬焦裕禄同志“心中装着全体人民、唯独没有他自己”的公仆情怀,凡事探求就里、“吃别人嚼过的馍没味道”的求实作风,“敢教日月换新天”、“革命者要在困难面前逞英雄”的奋斗精神,艰苦朴素、廉洁奉公、“任何时候都不搞特殊化”的道德情操。要组织党员、干部把焦裕禄精神作为一面镜子,从里到外、从上到下反复照自己,深入查摆自己在思想境界、素质能力、作风形象等方面存在的问题和不足,努力向焦裕禄同志看齐,从今天做起,从眼前做起,从小事做起,像焦裕禄同志那样对待群众、对待组织、对待事业、对待同志、对待亲属、对待自己,像焦裕禄同志那样生命不息、奋斗不止,努力做焦裕禄式的好

党员、好干部。
长期以来,习近平在不同领导岗位上始终强调学习和弘扬焦裕禄精神。在兰考县汇报会上,他回忆起担任福州市委书记期间,读了《人民呼唤焦裕禄》一文填写的《念奴娇》词。这首词发表在1990年7月16日的《福州晚报》上。词中“百姓谁不爱好官?把泪焦桐成雨。生也沙丘,死也沙丘,父老生死系。暮雪朝霜,毋改英雄意气”、“为官一任,造福一方,遂了平生意”的句子,深深表达了他对焦裕禄的崇敬之情和他自己爱民为民、责任担当的坚定情怀。2009年4月,习近平专程到兰考县,就学习弘扬焦裕禄精神发表了重要讲话,提出5点明确要求。
习近平指出,领导干部在教育实践活动中发挥带头作用,是具体的而不是抽象的,是全面的而不是有选择的。面对群众的眼睛,领导干部自我要求越严格越好,勘误纠错越主动越好。各级

领导干部都要把自己以一个普通党员身份摆进去,使每个环节、每个方面都示范到位。
习近平强调,作风问题本质上是党性问题。抓作风建设,就要返璞归真、固本培元,重点突出坚定理想信念、践行根本宗旨、加强道德修养。他为此提出4点要求:一是正确认识和处理人际关系,做到既有人情味又按原则办事,特别是当个人感情同党性原则、私人关系同人民利益相抵触时,必须毫不犹豫站党性立场,坚定不移维护人民利益。二是下决心减少应酬,保持健康的工作方式和生活方式,多学习充电、消化政策,多下基层调查研究,掌握第一手情况,多系统思考和解决存在的突出问题,自觉远离那些庸俗的东西。三是实实在在做人做事,做到严以修身、严以用权、严以律己,谋事要实、创业要实、做人要实,堂堂正正、光明磊落,敢于担当责任,勇于直面矛盾,善于解决问题,不搞“假大空”。四是

对一切腐蚀诱惑保持高度警惕,慎独慎初慎微,做到防微杜渐。
习近平强调指出,教育实践活动要见人见物见心,既围绕解决实际问题制定方案、采取措施,又围绕提高党员、干部素质和能力制定方案、采取措施。要防止用兴办实事代替解决党员、干部作风问题,只注重解决作风问题而忽视提高群众工作能力的倾向。
习近平还对兰考县结合教育实践活动抓好当前改革发展稳定各项工作提出明确要求,希望他们把强县和富民统一起来,把改革和发展结合起来,把城镇和乡村贯通起来,不断取得事业发展新成绩。
调研期间,习近平考察了黄河兰考东坝头段,了解黄河防汛和滩区群众生产生活情况,叮嘱当地干部要切实关心贫困群众,带领群众艰苦奋斗,早日脱贫致富。
王沪宁、赵乐际、栗战书和中央有关部门负责同志陪同调研。

新乡银行股份有限公司股权拍卖公告

受郑州市中级人民法院委托,我公司定于2014年3月31日15时在河南省产权交易中心(郑州市铭功路83号豫港大厦27楼)举行拍卖会,公告如下:
一、标的的内容
1. 河南省新乡鸿达纸业股份有限公司持有新乡银行股份有限公司的1979685股。
2. 河南省龙泉集团实业有限公司持有新乡银行股份有限公司的3959370股。该股具有良好的投资价值,极具升值潜力。
二、竞买注意事项
参加竞买的竞买人必须是符合《中国人民银行关于向金融机构投资人股的暂行规定》(银发[1994]186号)、《中国银行业监督管理委员会办公厅关于加强城市商业银行股权管理的通知》(银监办发[2003]105号)、《中资商业银行行政许可事项实施办法》、《新乡银行股份有限公司章程》等相关规定。
三、咨询、展示及报名时间
有意竞买者,须符合银监会和人民银行成为商业股份制银行股东条件及相关法律法规政策的有关规定,经本公司和人民法院审核通过符合竞买人条件后,请于2014年3月28日17时前向人民法院指定账户缴纳保证金200万元。(户名:河南省郑州市中级人民法院 开户行:郑州银行陇海支行 账号:9201 0002 0109 0476 59。保证金以实际到账为准,不成交易保证金全额无息退还),竞买人持保证金收据及相关有效证照到河南省产权交易中心办理竞买手续。
以上信息可在人民法院诉讼资产网 <http://mfjsszc.gov.cn> 查询。
标的展示时间:自公告之日起至2014年3月28日 标的展示地点:标的物所在地 拍卖公司咨询电话:0375-4939678 4996758 13639806666 产权中心咨询电话:0371-66285717 66285718 拍卖公司地址:平顶山市人大一号楼五楼 拍卖公司网址:<http://www.hnjcpm.com> 工商监督电话:0371-68852699 法院监督电话:0371-69520206
河南省金槌拍卖有限公司 2014年3月19日

拍卖公告

受人民法院委托,我公司定于2014年4月8日16时在河南省产权交易中心(郑州市铭功路83号豫港大厦27楼)公开拍卖1.豫GN7000 广州本田雅阁轿车一辆。2.东风EQ4181W 重型半挂牵引车及通亚达牌STY9403 重型普通半挂车一辆。3.宝马轿车(厂牌型号730LKB21)一辆。4.辉县市百泉镇小官庄村5间平房。
有意竞买者,请于2014年4月4日17时前向人民法院指定账户缴纳保证金1、2、3、4号标的各6万元。(户名:河南省产权交易中心,开户行:建行郑州直属支行,账号:4100 1526 0100 5022 2658-0005,保证金以实际到账为准,若不成交全额无息退还),并向河南省产权交易中心确认报名。竞买人凭有效证件到河南省产权交易中心办理竞买手续。与拍卖财产有关的担保权人、优先购买权人或者其他优先权人及时向人民法院主张有关权利,逾期不主张视为放弃优先权利。
展示时间:自公告之日起至4月4日 展示地点:标的物所在地 拍卖公司电话:0379-63216922 13503885161 报名咨询电话:0371-66285715 66285716 工商监督电话:0371-68852699 法院监督电话:0371-69520206
河南德惠拍卖有限公司 2014年3月19日

延津县国土资源局土地登记公告

我局对中石化华北石油工程有限公司测井分公司土地登记审核结果(详见附件)予以公布。凡对公告内容有异议的,请自公告之日起7日内将异议的书面文件送达我局地政地籍股(联系电话:0373-7623149,办公地点:延津县建设路226号)。逾期无异议的,即认为公布的权益有效,并报请县国土资源局登记、颁发证书。附表:
单位名称 土地坐落 使用权类型 使用权性质 土地用途 土地面积
中石化华北石油工程有限公司测井分公司 小潭乡新堤村村东南 划拨 国有土地 工矿仓储 9057.508平方米